

ERRATA Nº 01/2020 – DATA DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES

Considerando o erro material de digitação no Edital de Credenciamento nº 0570/2019:

Onde se lê:

1.3. Horário, data e local da entrega dos envelopes: a partir do dia **02/01/2019**, os envelopes deverão ser entregues na Comissão de Credenciamento, localizada na Rua da Bahia, nº 1065, Centro, Belo Horizonte/MG, CEP 30160-011, das 08:00 às 17:00 horas.

Leia-se:

1.3. Horário, data e local da entrega dos envelopes: a partir do dia **02/01/2020**, os envelopes deverão ser entregues na Comissão de Credenciamento, localizada na Rua da Bahia, nº 1065, Centro, Belo Horizonte/MG, CEP 30160-011, das 08:00 às 17:00 horas.

Ressaltamos que não houve prejuízo nas regras estabelecidas no instrumento convocatório, tendo em vista que a publicação no Diário Oficial estava correta.

Belo Horizonte, 02 de janeiro de 2020

Patrícia Claudino Bernardo

Presidente da Comissão Permanente de Credenciamento do Sesc em Minas